

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Петр

Возраст: 61

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.09.2019 18:55:41

формирования заключения врача: 18.09.2019 07:43:13

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/302637/answer/302642>



Заключение врача

Здравствуйте! При наличии стойкого болевого синдрома можно рассматривать лечение в формате терапии синдрома хронической тазовой боли, с привлечением неврологов. Обратитесь к компетентному в этом вопросе неврологу. Удачи!